

Информация о текущей деятельности РОО «Федерация биатлона Калужской области» и о выполнении программы развития биатлона члена СБР

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Калужской области» (далее Федерация) в 2022 году начала активно заниматься подготовкой судей. В октябре 2022 года квалификационную категорию «спортивный судья третьей категории» по биатлону получили семнадцать человек (распоряжение № 314-13-р от 03.10.2022г). В конце мая текущего года планируется семинар, и подготовка документов на вторую и первую судейскую категорию членам Федерации, у которых уже есть необходимая судейская практика.

В прошедшем сезоне Федерация провела следующие официальные соревнования: Первенство города Калуги по летнему биатлону (кросс-спринт 02.10.2022); Первенство города Калуги по биатлону (спринт 14.01.2023); Чемпионат и Первенство Калужской области по биатлону (инд. гонка, спринт 11 и 12.02.2023). Более подробная информация об этих соревнованиях размещена на сайте Федерации (фбко.рф) в разделе «Новости».

Биатлонисты Калужской области успешно выступали в Первенстве ЦФО среди младших юношей и девушек в г. Смоленске (07-11.09.2022). Воспитанницы СШ «Старт» Асмолова Анастасия и Назарова Виктория показали отличные результаты в роллерной гонке на 5 км с 4-мя огневыми рубежами. Асмолова Анастасия с 2-мя промахами на огневых рубежах завоевала серебряную медаль, а Назарова Виктория показала хорошую скорость по дистанции, но допустила 7 промахов и заняла 6 место среди 39 участниц. В кросс-спринте на 2,4 км среди 44 участниц наши девушки завоевали две награды. Воспитанницы Матвеева Сергея Анатольевича (СШ «Старт») Клинушкина София и Назарова Виктория завоевали серебро и бронзу.

17 сентября 2022 года на базе биатлонного комплекса «Чайка» в пос. Пржевальское Смоленской области в кросс-спринте среди девушек 13-14 лет в рамках Первенства России воспитанница спортивной школы «Старт» — Виктория Назарова показала отличный результат, финишировав в тройке призеров из 103 участниц. Несмотря на три промаха, Виктория проиграла менее 4 секунд победительнице.

Наши спортсмены в течение прошедшего сезона неоднократно участвовали в Первенствах России, на этапах Кубка России, а также в нескольких дисциплинах Чемпионата России.

Вся текущая работа ведется в соответствии с Уставом Федерации. Регулярно проводятся Общие собрания и собрания Президиума для решения текущих вопросов, а также ежегодные отчетные собрания. В Министерство спорта Калужской области сдаются ежегодные отчеты, списки сборных команд, календарные планы.

На сайте Федерации создана страница «Антидопинг», где размещена вся необходимая информация, включая «запрещенный список». Все спортсмены и тренеры в обязательном порядке проходят антидопинговый онлайн-курс РУСАДА. На 2023 год запланированы антидопинговые мероприятия.

ПЛАН-ГРАФИК
антидопинговых информационно-образовательных мероприятий на 2023 год
РОО «Федерация биатлона Калужской области»

№п/п	Целевая аудитория	Количество участников	Тип мероприятий	Темы для освещения	Дата проведения	Место проведения	Лектор
1	Биатлонисты старшего и среднего юношеского возраста	20-30	Беседа, викторина	1.Исторический обзор проблемы допинга; 2.Запрещенный список ВАДА; 3. Последствия допинга для здоровья	апрель-май	г. Калуга, СШОР "Орленок"	Уланов Д. И.
2	Биатлонисты старшего и среднего юношеского возраста	20-30	Беседа, викторина	1.Суть антидопинговых правил как инструмента регламентации честной спортивной борьбы; 2. Недопинговые методы повышения спортивной работоспособности; 3. Принципы "Фейр Плей".	июль	г. Калуга, СШОР "Орленок"	Супров А. В.
3	Биатлонисты старшего юношеского и юниорского возраста	15-20	Лекция	1. Процедура допинг-контроля; 2. Психологические и имиджевые последствия допинга.	октябрь	г. Калуга, СШОР "Орленок"	Супров А. В.

ФИО
ответственного за
организацию
работы по
предотвращению
допинга в спорте и
борьбе с ним в
региональной
федерации

Уланова Ольга Сергеевна

Контактные
данные

8(910)911-05-45 ol.ulanova@mail.ru